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CRITERIOS DE CALIFICACION
A cada uno de los ejercicios o problemas le corresponde 1 punto.
Los diferentes apartados de cada ejercicio tendran el mismo valor.
En las preguntas 9 y 10, de tipo test, solo hay una respuesta correcta.

INSTRUCCIONES: el alumnado puede utilizar calculadora cientifica.

1. Un grupo de amigos organiza una excursion, para ello alquilan una guagua
que les cuesta 540 € en total. Como a ultima hora se apuntaron 6
compafieros mas, cada excursionista tuvo que pagar 3 € menos. Calcula el
numero de amigos que fue a la excursion.

2. Resuelve la siguiente ecuacion logaritmica:

log(x+3)+logx =2log(x+1)
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3. Efectia las siguientes operaciones:

348 ++/18 —3+/50

4. Desde lo alto de un edificio se lanza una piedra al aire que sigue una

_ 42
trayectoria descrita por la grafica de la funcion JO)=4t-1"+12 , donde f
es la altura en metros y t el tiempo en segundos; y en ese mismo instante se
lanza otra piedra desde el suelo que sigue una trayectoria descrita por la

grafica de la funcion g(t) =8¢ —t 2 , donde g es la altura en metros y t el
tiempo en segundos.

a) ;Cual es la altura del edificio?

b) (Cual de las dos piedras llega primero al suelo?

¢) ;Cual de las dos piedras alcanza una altura mayor?
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5. Calcula el dominio de la siguiente funcion:

3
f0=5"

6. Tres amigas fueron de compras. Silvia compré 3 bufandas, 2 gorras y una
camiseta, pagando por ello 62 €; Cristina compro 1 bufanda, 2 gorras y 3

camisetas, y pago 58 € y Ana compro 2 bufandas, 3 gorras y 2 camisetas, y
pagé 72 €. ;Cuanto cuesta cada articulo?
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7. La siguiente tabla nos da informacion sobre nuestro sistema solar:

Planeta | Radio en metros | Distancia al sol en metros
Mercurio | 2'42.10° 5'791-10"
Venus | 6'085-10° 1'082-10"
Tiera | 6'378-10° 1'496-10"
Marte | 3'375-10° 2'279-10"
Jupiter 7'14-10’ 7'783-10"
Saturno | 6'04-10’ 1'427-10"
Urano 2'36-10’ 2'869-10"
Neptuno 3-10° 4'498-10"

a) ;Cual es el planeta con menor radio?

b) (Cual es el planeta que esta aproximadamente 10 veces mas lejos del Sol que
la Tierra?

¢) Plutén esta a 5.900.000.000.000 metros del Sol. Expresa esta distancia en
notacion cientifica.

d) ;Cuantas veces esta Pluton mas lejos del Sol que la Tierra?
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8. Dado el polinomio p(x)=x"—4x" +x+ 6, calcula:

a) Las raices del polinomio.

b) El valor numérico para x=-3.

9. A continuacion hay una serie de datos:
3,5,2,7,6,4,9,1
Sefiala la opcion correcta:
a) La mediana es 3.3
b) La media es 4.625
c¢) La desviacion tipica es 1.497

d) Ninguna es correcta
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10. Tenemos 20 sobres con una cartulina en su interior. Ocho sobres tienen un
coche dibujado en la cartulina, el resto tiene la cartulina en blanco.

a) Calcula la probabilidad de conseguir un coche al elegir un sobre.
b) Calcula la probabilidad de conseguir al menos un coche al elegir dos sobres.

¢) Calcula la probabilidad de conseguir al menos un coche al elegir tres sobres.
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